

НАЧАЛА РАБОТУ КОМИССИЯ МОСКОВСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ АССОЦИАЦИИ ЮРИСТОВ РОССИИ ПО ГОСУДАРСТВЕННО-ЧАСТНОМУ ПАРТНЕРСТВУ

В состав комиссии вошли представители правовой науки, юридического бизнеса, органов власти Москвы и юристы компаний, а также члены Московского регионального отделения Ассоциации юристов России. Соруководителями комиссии стали Председатель Московской городской Думы В.М. Платонов и управляющий партнер *PwC Legal* Я.О. Золоева. С приветственным словом от имени Московского регионального отделения АЮР выступил заместитель руководителя аппарата отделения Д.В. Кравченко.

Первое заседание комиссии было посвящено более четкому определению ее целей, среди которых были названы:

- выработка рекомендаций по формированию федеральной и московской нормативной базы в области государственно-частного партнерства;
- принятие необходимых для обеспечения соблюдения принципов законности, прозрачности, справедливости, разумности государственно-частного партнерства мер по правовой защите субъектов государственно-частного партнерства;
- обеспечение реализации принципов правового государства и верховенства права при осуществлении проектов государственно-частного партнерства.

С докладом о состоянии, статусе и характеристиках законопроекта о государственно-частном партнерстве выступил старший юрист *PwC Legal* В.В. Соколов. Участники дискуссии сошлись во мнении о необходимости серьезной доработки законопроекта и решения целого ряда правовых проблем. Среди последних члены комиссии обозначили в том числе рассогласованность законопроекта с нормами других законов (бюджетное, гражданское законодательство, законодательство о госзакупках и др.), недостаточность гарантий защиты прав частного партнера и т.п. По мнению выступивших, важно также поставить вопрос о целесообразности разработки соответствующего московского закона.

Материалы заседаний комиссии будут публиковаться на сайте Московского регионального отделения АЮР alrf.msk.ru.

Предполагается, что к следующему заседанию, запланированному на начало осени, членами комиссии будут подготовлены поправки к проекту закона.